澳洲

香港時間周二

多哈到奧克蘭 跨越10時區

全球最長直飛

客機抵達後,獲機場

網上圖片

灑水歡迎。

飛足16小時

有沒有想像過一程飛機坐了超過 16小時,會是什麼感受?由卡塔爾 航空營運的全球最長不停站直飛航 線,昨日完成首次飛行,客機於香 港時間前日早上10時許從卡塔爾多 哈起飛,飛越14,535公里,總共花 了16小時23分鐘,終於在香港時 間昨日凌晨2時25分,安全抵達新 西蘭奧克蘭機場,較原定時間早5 分鐘。機場方面特別在飛機降落 時,灑水歡迎。

飛機從多哈哈馬德機場出發,飛 過斯里蘭卡、印尼以南,再橫 越澳洲,最後抵達奧克蘭,馬拉松 式跨越10個時區。乘客在飛機上的 時間,足夠將《魔戒》和《哈比 人》系列電影全部看過一遍。

首航使用的飛機為有8年機齡的波 音 777-200LR,機上設有 217 個經濟

客位和42個商務客位。

消耗逾千份飛機餐

機組人員當值,機上全程供應1,100杯 茶和咖啡、2,000罐凍飲和1,036份飛

阿聯酋航空去年3月推出迪拜至奧

克蘭的航線,是當時里程最長的民 航航線,但今次從多哈至奧克蘭的 航線更長,飛行里程和時間各自多 航空公司一共安排4名機師和15名 出342公里和1小時。印度航空的德 里至三藩市航線則聲稱是全球距離 最長,但若以地面距離計算,多哈 和奧克蘭相距較遠。

■法新社/《新西蘭先驅報》

澳搜獲18.5億元可卡因 史上最大批

澳洲警方與新西蘭當局經兩年半的 史上單一行動起出的最大批可卡因。 聯合調查後,上周四在新南威爾斯對開 海面截獲一艘遊艇,搜獲重1.4公噸、 市值3.12億澳元(約18.5億港元)的可卡 毒品,企圖偷運入澳洲,但在新南威 因。澳洲移民部長達頓表示,這是澳洲

警方表示,該艘遊艇由新西蘭出 發,上月駛往南太平洋一艘船上提取 爾斯對開水域被截獲。警方當場拘捕

瑞士和斐濟雙重國籍的男子,其後再 在悉尼拘捕4名年齡介乎32至66歲的

貴氣英女王慶登基65周年



昨日為英女王伊利沙伯二世登基65周年,是現時全球在位最長 時間的君主,英國王室為慶祝這個被稱為登基「藍寶石禧年」的盛 事,特別發放英女王穿戴藍寶石鑽飾的照片,鑽飾為英女王父親英 王喬治六世在1947年送贈給她的結婚禮物。

相中的英女王身穿一襲亮眼淺藍衣服,面露微笑,神態雍容優 雅。她佩戴的頸鏈由16粒橢圓形藍寶石組成,寶石外圍鑲上鑽石, 並戴上一對藍寶石耳環。照片於2014年由攝影師貝利拍攝,為當 時政府向外宣傳英國形象之用,貝利盛讚英女王在相片中展現女性

英女王昨日未有出席官方慶祝活動,留在桑德靈厄姆的宅邸低調 度過登基紀念日。皇家郵政及皇家鑄幣局則分別推出面值5英鎊(約 48港元)的紀念郵票及一系列紀念金幣。 ■《毎日郵報》/路诱社

玩命表演 郵輪上「17米高台跳水」



美國35歲高台跳水女表演者卡爾頓藝高人膽 大,日前在可容納5,479名乘客的全球最大郵輪 「海洋和諧號」航行期間,於船上17米高台一躍 而下,在空中翻騰數周後跳進甲板泳池,全程由 拍檔布朗拍下。影片上周在社交網站Instagram分 享後,獲逾25萬人次觀看。

由於郵輪正在航行,卡爾頓拿捏躍下時間必須非 常準確。布朗表示,她們先在美國佛羅里達州南部表 演設施中綵排,再用兩周時間準備在郵輪上表演。

卡爾頓曾於2013年的世界游泳錦標賽中,奪得 女子高台跳水金牌,目前在世界各地巡迴表演。

■《每日郵報》

阿富汗雪崩增至137死

阿富汗廣泛地區連續3日降大雪,引發連串雪 落。此外,中北部省份至少54人遇難,另有 崩,目前已增至最少137人死亡。由於中部及東 北部省份多條道路被積雪阻塞,阻礙救援人員到 災區搶救,預料死亡人數將進一步上升。

政府自然災害部門發言人穆罕默迪稱,東部 落至少53人死亡,救援人員正嘗試進入另一村

168 間房屋被摧毀及數百頭牲畜死亡,其中巴達 赫尚省已證實最少18人喪生,仍有數十人被 困;薩爾普勒省則有70名被埋雪下的人獲救。 周日一向是阿富汗正常工作日,不過政府宣佈 努里斯坦省兩條村落遭雪崩掩埋,其中一條村 該天為公眾假期,避免民眾外出,並確保學校

四洲貿易有限公司 卡樂B四洲有限公司 聯合聲明

有關卡樂BJagabee薯條被棄置屯門垃圾站的事件

就媒體近日報導,有關「過期 |卡樂 B Jagabee 薯條被棄置屯門垃圾站的事件,卡樂 B 產品的 香港總代理四洲貿易有限公司及卡樂B產品的香港生產商卡樂B四洲有限公司特此作出聯 合聲明,報導中提及的產品:

- 1. 非由香港總代理四洲貿易有限公司進口;亦
- 2. 非由香港生產商卡樂B四洲有限公司製造。

我們相信報導中提及的產品有機會屬於俗稱水貨產品,即是由非指定總代理進口產品,所以 該等產品質量未必符合本港適用於食品之相關法例規定。我們謹此提醒消費者小心,注意食 品安全。

四洲集團在產品管理方面一直擁有嚴謹的控制標準和程序,把顧客的安全與認同放於首位, 嚴格堅持食品質量及衞生監控。

> 四洲貿易有限公司 卡樂B四洲有限公司 2017年2月6日